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Einheitsgemeinde Stadt Tangerhütte 
Bürgermeister 

 
Niederschrift 

öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Birkholz  
 

Gremium: Ortschaftsrat Birkholz 

Sitzungsdatum: Dienstag, den 29.08.2017 

Sitzungsdauer: 19:00 - 19:40 Uhr 

Sitzungsort: Dorfgemeinschaftshaus, Birkholzer 
Schulstraße 1 in Birkholz  

 
 

 Öffentliche Sitzung  es folgte eine  Nichtöffentliche 
  Nichtöffentliche Sitzung  Sitzung 
 
 
    
Steffen Volkstedt    Steffen Volkstedt 
Ortsbürgermeister    Protokollführer 
 
 
 
 
Anwesend: 
 

Abwesend: 
 

Mitglieder 
Herr Henri Langnaese   
Herr Reinhard Traufelder   
Firma Corina Unbereit   

Ortsbürgermeister 
Herr Steffen Volkstedt   
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Tagesordnung 
 
zur öffentlichen/nichtöffentlichen Sitzung des Ortschaftsrates Birkholz der EG Stadt Tangerhütte am 
Dienstag, 29.08.2017, 19:00 Uhr im Dorfgemeinschaftshaus, Birkholzer Schulstraße 1 in Birkholz. 
  

Öffentliche Sitzung DS-Nr.       

  1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit  

  2. Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung  

  3. Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 28.03.2017  

  4. Einwohnerfragestunde  

  5. Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse  

  6. Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse  

  7. Information des Ortsbürgermeisters  

  8. Anfragen und Anregungen  

Nichtöffentliche Sitzung 

  9. Feststellung der Niederschrift des nichtöffentlichen Teils vom 28.03.2017  

10. Grundstücksangelegenheit BV 617/2017 

11. Information des Ortsbürgermeisters  

12. Anfragen und Anregungen  

13. Schließen der Sitzung  
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Öffentlicher Teil 

TOP 1: Eröffnung der Sitzung, Begrüßung und Feststellen der Beschlussfähigkeit 
 

Der Ortsbürgermeister eröffnet die Sitzung und begrüßt die Ortschaftsratsmitglieder. 
Er stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
TOP 2: Feststellung der Tagesordnung und Ordnungsmäßigkeit der Einladung 
 

Änderungsanträge wurden nicht gestellt. 
Die Tagesordnung wurde rechtzeitig zugestellt und einstimmig angenommen. 
Er stellt die Ordnungsmäßigkeit der Ladung fest.  
 
TOP 3: Feststellung der Niederschrift der öffentlichen Sitzung vom 28.03.2017 
 

Die Niederschrift vom 28.03.2017 wurde einstimmig angenommen.  
 
TOP 4: Einwohnerfragestunde 
 

Es erschien ein Bürger zur Einwohnerfragestunde. Fragen wurden nicht gestellt.  
 
TOP 5: Bericht des Ortsbürgermeisters über die Ausführung gefasster Beschlüsse 
 

Es lagen keine gefassten Beschlüsse betreffend der Ortschaft Birkholz vor.  
 
TOP 6: Bekanntgabe der in nicht öffentlicher Sitzung gefassten Beschlüsse 
 

Es lagen keine gefassten Beschlüsse betreffend der Ortschaft Birkholz vor.  
 
TOP 7: Information des Ortsbürgermeisters 
 

 Wahl 24.09.2017 
 
TOP 8: Anfragen und Anregungen 
 

Herr Traufelder 
 

Es geht nochmals, wie bereits in der letzten Sitzung, um die beiden Grundstücke in Scheeren. 
Passiert ist bisher nichts. Es sollen weitere Maßnahmen geprüft werden, um die Grundstückseigen-
tümer in Haftung zu nehmen. 
Das äußere Erscheinungsbild ist nicht positiv, da die Grundstücke sehr zugewachsen sind, das be-
trifft das eigentliche Grundstück als auch den Bereich (öffentlicher Bereich) davor. 
 

Auch bittet er, dass auch in der Ortschaft Birkholz die Grundstückseigentümer aufgefordert werden, 
die die Gehwege vor ihren Grundstücken/Straße nicht sauber halten.  
Das Ordnungsamt soll bitte tätig werden.  
 

Weiterhin äußerte er sich über die Straßenverbindung Birkholz – Cobbel. Es handelt sich hierbei um 
eine Kreisstraße K 1189. Es existiert kein Radweg.  
Radfahrer oder Fußgänger sind hier sehr gefährdet.  
Besonders im Bereich des Waldes und in den Kurven. 
Er möchte wissen, ob hier ein Radweg in Planung ist.  
Weiterhin bittet er um Überprüfung, ob eine Höchstgeschwindigkeit auf 70 km/h durchgesetzt wer-
den kann. 
 

Herr Langnaese 
 

Herr Langnaese informierte, dass die Zufahrtsstraße nach Sophienhof auf beiden Seiten stark zu-
gewachsen ist. Das freihängende Telefonkabel könnte beschädigt werden, sowie drohen Äste im 
Winter bei Schneefall auf die Straße zu abzubrechen. Er bittet die Eigentümer zu informieren, um 
die nötigen Schritte einzuleiten.  
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